



На 27.11.2024 г. "МУЛТИПРИНТ" ООД подписа АДБФП № BG16RFPR001-1.003-0201-C01 „Внедряване на процесова иновация в Мултипринт ООД" по Програма "Конкурентоспособност и иновации в предприятията" 2021-2027, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие.

Цели на инвестицията:

Общата цел на проектното предложение е повишаване на иновационния капацитет и конкурентоспособност на Мултипринт ООД чрез внедряване на разработена от предприятието процесова иновация, защитена с авторско право: Автоматизация, дигитализация и роботизация на довършителни книговезки операции (сгъване на печатни коли и печат върху странична част на книгите) като част от цялостния производствен цикъл, попадаща съгласно КИД – 2008 в кода на основна дейност на дружеството 18.12 „Печатане на други издания и печатни продукти“.

Специфични цели:

- Осигуряване на необходимите технологични предпоставки за внедряване на процесова иновация в производствения процес, в тематична област на ИСИС "Информатика и ИКТ".

В допълнение, реализацията на проекта, пряко допринася за постигане на очакваните резултати от реализация на процедурата, а именно: нарастване на дела на предприятията, които внедряват продуктови иновации или иновации в бизнес процесите в тематичните области на ИСИС 2021-2027, в резултат на което ще се повиши иновационният им капацитет и конкурентоспособност. Така описаното ще се постигне, чрез дейност за придобиване на ДМА, посредством които ще бъде внедрена процесовата иновация: Система за сгъване на печатни коли с роботизирана ръка - 1 бр., Машина за печат на страничната част на книгите - 1 бр. По проекта се предвижда внедряване и на допълваща иновация в бизнес процесите информационни и комуникационни системи, във връзка с поддръжка и ремонт.

Обща стойност на проекта: 1 088 968.00 лв., от които 544 484.00 лв. безвъзмездно финансиране.

Дата на стартиране: 27.11.2024 г.

Дата на приключване: 27.02.2026 г.

Очаквани резултати:

- Осигуряване на необходимите технологични условия за внедряване на иновацията, предмет на проекта;
- Внедряване на иновативен процес;
- Оптимизация на довършителни книговезки операции (сгъване и печат върху странична част на книгите), насочен към производство на стоки и услуги;
- Внедряване в бизнес процесите на фирмата на допълваща иновация, ИКТ системи, включващи поддръжка и ремонт.

----- www.eufunds.bg -----

Проект BG16RFPR001-1.003-0201-C01 „Внедряване на процесова иновация в Мултипринт ООД“, финансиран от Програма "Конкурентоспособност и иновации в предприятията" 2021-2027, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Програма "Конкурентоспособност и иновации в предприятията" 2021-2027, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от „Мултипринт“ ООД и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на ЕС и УО